

### ANUNȚ

privind măsurile cu privire la accesul persoanelor care doresc să asiste la Etapa INTERVIU din cadrul Concursului de proiecte de management la TEATRUL MIC

Conform Anunțului public nr.5204/1/16.05.2015, privind nota obținută în Etapa I la concursul de proiecte de management pentru Teatrul Mic, în data de 18.05.2016, începând cu ora 18 se va desfășura etapa a II-a a concursului, susținerea proiectelor de management în cadrul interviului, de către următorii candidați :

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Ora de susținere a interviului
1	Gheorghe COLCEAG	18 <sup>00</sup>
2	Vitalii LUPAȘCU	18 <sup>30</sup>
3	Roxana-Enela-Lucia CRIȘAN	19 <sup>00</sup>
4	Dumitru-Daniel NIȚOI	19 <sup>30</sup>
5	Nona CIOBANU-KOSIR	20 <sup>00</sup>

Urmare solicitărilor mai multor persoane privind participarea la etapa - interviu, acesta se va desfășura la sediul Primăriei Municipiului București din Splaiul Independenței nr.291-293, sector 6, etaj 3, Sala de consiliu.

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 269/2009, cu modificările și completările ulterioare, Ordinului Ministrului Culturii nr.2799/10.12.2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, modelului-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management și Dispoziției Primarului General nr. 161/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru instituțiile publice de cultură de interes local al municipiului București, se precizează următoarele măsuri :

Pot participa la etapa – interviu, în calitate de observator, în limita locurilor disponibile și pe baza actului de identitate, persoanele care au formulat solicitare înregistrată la P.M.B- Direcția Managementul Resurselor Umane cu cel puțin 24 ore înainte de desfășurarea acestuia.

Persoanele care asistă în acest mod la etapa interviului nu au dreptul să intervină în cadrul discuțiilor, să interpeleze membrii comisiei sau candidații și/sau să înregistreze pe orice suport fizic modul de derulare a interviului, sub sancțiunea evacuării din sala.

Secretariat Comisie de concurs de proiecte de management :

Reprezentant DMRU Anca-Gilda Mihale

Reprezentant DCST Marcela-Virginia Covlea

